



മഴയിൽ പൊലിഞ്ഞ സുര്യോദയം

■ ഐ. പി. എൽ പത്താം സീസണിൽ മികച്ച പ്രകടനം നടത്തിയശേഷം നിലവിലെ ചാമ്പ്യന്മാരായ സൗത്ത് റൈഡേഴ്സ് ഹൈദരാബാദ് ഫൈനൽ ക്യാമ്പിൽ ഹൈദരാബാദ് റെഡ് ഡെവിലിന്റേതാണ്. ഇവിടെ തുടർച്ചയായ 5 ജയങ്ങൾ വാർണ്ണ സംഘം സ്വന്തമാക്കി. കിംഗ്സ് ഇലവൻ പഞ്ചാബും പുനെ സൂപ്പർ ജയിന്റും മാത്രമാണ് സൗത്ത് റൈഡേഴ്സിനെ ഹോംഗ്രൗണ്ടിൽ തോൽപ്പിച്ചത്.



മുംബയ് മൗസ്!

■ മുംബയ് ഇന്ത്യൻസ് ഐ.പി.എൽ പത്താം സീസണിന്റെ ഫൈനലിൽ ■ രണ്ടാം ക്യാമ്പിലായിരിക്കാൻ തോൽക്കുന്നതിനെ നേരിട്ടു. ■ നാളെ നടക്കുന്ന ഫൈനലിൽ മുംബയ് ഇന്ത്യൻസ് റൈഡേഴ്സിനെ നേരിടും. മുംബയ് ഫൈനലിൽ എത്തിയപ്പോൾ ശ്രീനാഥ് പാണ്ഡ്യയുടെ ആഹ്ലാദം. നിരാശനായി നടന്ന പോകുന്ന കോൽക്കത്തയുടെ ഉഷേഷ് യാദവ് സമീപം



മനീഷിനുപകരം കാർത്തിക്

സുഡൽഹി: പരിക്കേറ്റ മനീഷ് പാണ്ഡ്യയ്ക്ക് പകരം ദിനേശ് കാർത്തികിനെ ചാമ്പ്യൻസ് ട്രോഫിക്കുള്ള ഇന്ത്യൻ ട്രിപ്പിൾ കിരീടം ഉൾപ്പെടുത്തി. ഐ. പി. എൽ സൗത്ത് റൈഡേഴ്സിനെതിരായ എലിമനേറ്റിന് മുമ്പുള്ള പരിശീലനത്തിനിടെയാണ് കോൽക്കത്ത നെറ്റ് റൈഡേഴ്സ് താരമായ മനീഷ് പാണ്ഡ്യയ്ക്ക് പരിക്കേറ്റത്. 15 അംഗ ടീമിനൊപ്പം തിരഞ്ഞെടുത്ത സി.വി.പി.എൽ ട്രിപ്പിൾ കിരീടം ഉൾപ്പെടുത്തിയാണ് കോൽക്കത്ത നെറ്റ് റൈഡേഴ്സ് ടീമിനെതിരെ മനീഷ് പാണ്ഡ്യയെ ട്രിപ്പിൾ കിരീടം ഉൾപ്പെടുത്തിയത്. 71 ഏകദിനങ്ങളിൽ ഇന്ത്യയ്ക്കായി കളിച്ചിരുന്ന മനീഷ് പാണ്ഡ്യയുടെ തോൽവിയുടെ താരതമ്യം 27.93 ശതമാനത്തിൽ 1313 റൺസ് നേടിയിട്ടുണ്ട്. 2013 ൽ ചാമ്പ്യൻസ് ട്രോഫി സ്വന്തമാക്കിയ ഇന്ത്യൻ ടീമിലും കാർത്തികിനോടൊപ്പം തന്നെ കളിച്ചിരുന്ന ക്രിക്കറ്റിൽ കഴിഞ്ഞ സീസണിൽ പുറത്തു തള്ളപ്പെട്ട കാർത്തികിന് നൂറുകൾ വീഴാൻ കാരണം.

ഇന്ത്യ ഇറ്റലിയെ തോൽപ്പിച്ചു

റോം: അണ്ടർ-17 സൗഹൃദ ഫുട്ബോൾ മത്സരത്തിൽ ഇന്ത്യ കരുത്തരായ ഇറ്റലിയെ മറുപടിയില്ലാത്ത രണ്ട് ഗോളുകൾക്ക് തകർത്തു. അടിച്ചിടത് സർക്കാർ, മലയാളി താരം രാജുൽ പ്രവീൺ എന്നിവരാണ് ഇന്ത്യയ്ക്കായി സ്ട്രൈക്ക് ചെയ്തത്. ഒന്നാം പകുതിയിൽ 31-ാം മിനിറ്റിലാണ് അടിച്ചിടത് ഇന്ത്യയുടെ ആദ്യ ഗോൾ നേടിയത്. 80-ാം മിനിറ്റിൽ രാജുൽ പ്രവീൺ ഗോൾ പട്ടിക പൂർത്തിയാക്കി. ഇന്ത്യ ആതിഥേയത്വം വഹിക്കുന്ന അണ്ടർ-17 ലോകകപ്പിനുള്ള തയ്യാറെടുപ്പിനായി മത്സരം പരിശീലനത്തിനായി നടത്തുന്ന യൂറോപ്യൻ പര്യടനത്തിലാണ് ഇന്ത്യൻ ടീം ഇറ്റലിയെ തോൽപ്പിച്ചത്. പര്യടനത്തിൽ ഇന്ത്യയുടെ ആദ്യ ജയമാണിത്. ഇതിനുമുമ്പ് പേർ ചൂലിൽ കളിച്ച 6 മത്സരങ്ങളിൽ 5 എണ്ണത്തിലും ഇന്ത്യ തോറ്റിരുന്നു. ഒരേണ്ണത്തിൽ സമനില പിടിച്ചു.



ടോട്ടൻഹാമിന്റെ സൗത് ഹാൻ മിനാം ഹാരി കോം ബെൻ ഡേവിഡും ഒരു ഗോളോടൊപ്പത്തിൽ

ടോട്ടൻഹാം ആറാട്ട്

■ ലെസ്റ്റർ ഷെയർ: ഇംഗ്ലീഷ് പ്രീമിയർ ലീഗിൽ രണ്ടാം സ്ഥാനക്കാരായ ടോട്ടൻഹാം ഹോട്ടസ്പർ കഴിഞ്ഞ തവണത്തെ ചാമ്പ്യന്മാരായ ലെസ്റ്റർ സിറ്റിയെ ഗോൾ മഴയിൽ മുക്കി. ■ ലെസ്റ്റർ റെഡ്സ് തടയുകയായി കിംഗ്സ് റെഡ്സ് തോൽപ്പിച്ചത് നട്ടന മത്സരത്തിൽ 6-1 നായിരുന്നു ടോട്ടൻഹാമിന്റെ ജയം. 4 ഗോളുമായി കളം നിറഞ്ഞ ഹാരികോം രണ്ട് ഗോൾ നേരിയ ഹ്യൂഗ് മിൻസണ്ണാണ് ടോട്ടൻഹാമിന് വലിയേക്കും സമ്മാനിച്ചത്. ■ ബെഞ്ചമിൻ ചിൽവെല്ലാണ് ലെസ്റ്റർ റെഡ്സിന്റെ ആശ്വാസ ഗോൾ നേടിയത്. 25, 63, 88, 90 മിനിറ്റുകളിലായിരുന്നു കേണിന്റെ ഗോളുകൾ പിറന്നത്. ■ 36, 71 മിനിറ്റുകളിലായിരുന്നു സണ്ണിന്റെ ഗോളുകൾ. ■ ചിൽവെൽ 59-ാം മിനിറ്റിലാണ് ലെസ്റ്റർ ഹാരിയെ ടോട്ടൻഹാമിന്റെ വലയ്ക്കെടുത്തത്. ■ ഈ മത്സരത്തിലെ ഗോളുകളുടെ പിൻബലത്തിൽ കേൻ പ്രിമിയർ ലീഗിൽ സീസണിലെ ടോപ്പ് സ്കോറർ സ്ഥാനം നേടിയിട്ടുണ്ട്. 29 മത്സരങ്ങളിൽ നിന്ന് 26 ഗോളുകളാണ് ഈ സീസണിൽ ഇതുവരെ കേൻ അടിച്ചത്. ■ 36 മത്സരങ്ങളിൽ നിന്ന് 24 ഗോളുകൾ നേടിയ എവർട്ടണിന്റെ റെക്കോർഡിലാണ് ടോട്ടൻഹാം നിലനിൽക്കുന്നത്. ■ പ്രിമിയർ ലീഗിന്റെ ചരിത്രത്തിൽ തുടർച്ചയായ സീസണുകളിൽ 25 ൽ അധികം ഗോൾ നേടുന്ന അഞ്ചാമത്തെ താരമാണ് കേൻ. ■ 2017 ൽ മാത്രം പ്രിമിയർ ലീഗിൽ കേൻ 18 ഗോളുകൾ നേടി. ലെസ്റ്റർ റെഡ്സിനെതിരെ ഏറ്റവും കൂടുതൽ ഗോൾ നേടിയതാണിത്. ■ ഒരു പ്രിമിയർ ലീഗ് സീസണിൽ മൂന്നിലധികം ഹാട്രിക്കുകൾ നേടുന്ന അഞ്ചാമത്തെ താരമാണ് കേൻ. ■ നിലവിലെ ചാമ്പ്യന്മാരായ സിംഗ്ലിംഗ് ഏറ്റവും വലിയ തോൽവികളിൽ ഒന്നാണ് ലെസ്റ്റർ വഴങ്ങിയത്. 2011 ഒക്ടോബറിൽ മാഞ്ചസ്റ്റർ സിറ്റി 6-1 ന് മാഞ്ചസ്റ്റർ യുണൈറ്റഡിനെ തോൽപ്പിച്ചിരുന്നു.

സംസ്ഥാന യൂത്ത് ബാസ്റ്റ് ബോൾ

കോട്ടയം: മാനാനം കെ. ഇസ്കൂൾ ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയത്തിൽ നടക്കുന്ന സംസ്ഥാന യൂത്ത് ബാസ്റ്റ് ബോൾ ടൂർണമെന്റിൽ പെൺകുട്ടികളുടെ വിഭാഗത്തിൽ കോട്ടയം തൃശ്ശൂരിനെയും തിരുവനന്തപുരം കണ്ണൂരിനെയും സെമിയിൽ നേരിടും. ആൺകുട്ടികളുടെ വിഭാഗത്തിൽ കോട്ടയം വും തൃശ്ശൂരും അവസാന നാലിൽ ഇടം നേടി. ഇഞ്ചോട് പേരാട്ടത്തിനൊടുവിൽ കോഴിക്കോടിനെ 58-57 ന് ക്യാർട്ടറിൽ കീഴടക്കിയാണ് കോട്ടയം സെമിയിൽ എത്തിയത്. കണ്ണൂർ 42 - 23 ന് എറണാകുളത്തെയും തിരുവനന്തപുരം 39 - 11 ന് ഇടുക്കിയെയും തൃശ്ശൂർ 32 - 8 ന് ആലപ്പുഴയെയും ക്യാർട്ടറിൽ തോൽപ്പിച്ചു. ആൺകുട്ടികളുടെ വിഭാഗത്തിൽ തൃശ്ശൂർ 52 - 40 ന് തിരുവനന്തപുരത്തെയും കോട്ടയം 38 - 5 ന് കണ്ണൂരിനെയും ക്യാർട്ടറിൽ വീട്ടി.



സംസ്ഥാന യൂത്ത് ബാസ്റ്റ് ബോൾ ടൂർണമെന്റിൽ ആൺകുട്ടികളുടെ ക്യാർട്ടറിൽ തൃശ്ശൂരും തിരുവനന്തപുരവും തമ്മിലുള്ള പോരാട്ടം

വിനിതിനായി കേന്ദ്രം ഇടപെട്ടു

■ സ്വന്തം ലേഖകൻ കേണിയിരുന്ന പ്രൊബേഷൻ കാലാവധി ഹാജർ കറവാണെന്ന കാരണം ചൂണ്ടിക്കാട്ടി രണ്ട് വർഷം നീട്ടിയതിരുന്നു. ഈ കാലാവധി 2016 ൽ അവസാനിച്ചു. തുടർന്ന് പ്രൊബേഷൻ കാലാവധി രണ്ട് വർഷത്തിലേറെ നീട്ടാൻ കഴിയില്ലെന്ന് ചട്ടം ചൂണ്ടിക്കാട്ടിയാണ് വിനിതിനെ പിരിച്ചുവിട്ടത്. വിനിതിനൊപ്പം നിൽക്കുമെന്ന മന്ത്രി പറഞ്ഞു. കഴിഞ്ഞദിവസമാണ് വിനിതിനെ പുറത്താക്കി ഉത്തരവിറക്കിയത്. ഇക്കാര്യത്തിൽ വിശദീകരണം തേടി മന്ത്രിയുടെ ഏജൻസി ഓഫീസിന് കത്തയയ്ക്കുക. മതിയായ ഹാജർ ഇല്ലെന്ന് ചൂണ്ടിക്കാട്ടിയാണ് നടപടിയെടുത്തത്. നന്നായി കളിച്ച് രാജ്യത്തിന് വേണ്ടി നേട്ടങ്ങൾ കൊണ്ടുവരികയാണ് താരങ്ങളെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം പ്രധാനം. താരങ്ങൾക്ക് വേണ്ടി പരമാവധി ഇളവുകൾ നൽകണം. വിനിതിനെ തന്നെ ക്ഷമിക്കാൻ കേന്ദ്രം കേന്ദ്ര മന്ത്രി പറഞ്ഞു. 2012 ലാണ് സ്പോർട്സ് ക്യാമ്പിൽ വിനിതിന് ഏജൻസി ഓഫീസിൽ ജോലിയിൽ പ്രവേശിച്ചത്. 2014 ൽ അവസാനിച്ചു.

